Dla klasy 1b. Rozwigzania zadan — poréwnaj ze swoimi!! ©

Zad. 1/155

a) d)

D = [-24] D = (-5;5)

ZW = [-4;4] ZW = [-4;4]

Mz: x1=-1 Mz:X1=—4;X,=0;X3=4
Monotonicznos¢: Monotonicznos¢:

f|dlaxe [-22]

f 1 dlax e [24]
Ymax=4 dlax=-2
Ymin =—4 dlax =2

f1 dlax e (-5-4]

f | dlaxe [-4-2]
f1dlaxe[-22]

f | dlax e [25)
Ymax=4 dlax =2
Ymin = —4 dlax=-2

b)

D =[-43)

ZW = (-5;4]

Mz:X1=-2;X,=2
Monotonicznos¢:

f1 dlax e [-4,0]

f | dlax e [03)

Yymax=4 dlax=0

Ymin Nie Ma (zwro¢ uwage — pusta
kropkal)

€)

D = [-3-1]U [15]
ZW = [-4,-2]U [34]
Mz: brak
Monotonicznos¢:
f| dlaxe [-3-1]
| dlax e [15]
Ymax =4 dlax = -3
ymin=—4dlax=5

c)

D = (-5;5)

ZW = [-4;2]

Mz: x1=-1
Monotonicznos¢:
fstatay=—4dlax € (-5-3]
f1 dlax e [-30]

fstatay =2 dlax € [0,5)
ymax = 2 dla x € [0,5)

Ymin = —4 dlaxe [—3;0]

€)

D =(-4-1] U (1;4]
ZW = [-4,-1)U [14)
Mz: brak
MonotonicznoS$¢:
f|dlaxe (-4-1]
| dlax e (4]

Ymax Nie Ma

Ymin =—4 dlax=-1




Cw.1/157

Rysunek a Rysunek b Rysunek ¢
D = [-44] D = [-44] D = [-44]
ZW = [0;4] ZW = [-2:4] ZW = [1;4]
Mz:x1=1 Mz: X1 =—4; X, =0; X3 =2 | Mz: brak
Monotonicznos¢: Monotonicznos¢: Monotonicznos¢:
% f| dlaxe [-4]] f1 dlax e [-4-2] f|dlaxe [-4-1]
S| f1dlaxe [14] f|dlaxe [-2]] f1 dlaxe [-11]
% ymx=5dlax=-4 | ftdlaxe [14] £ dlaxe 2]
ymin =0dlax=1 Ymax = 4 dla X €{—2; 4} fstatay =2 dla x €[2;4]
f(x) =2 dlax e{-1; 3} Ymin=—2dlax=1 Ymax=4 dlax=-4
f(x) =2 dlax e{-3;-1;3} |ymn=1dlax=-1
f(x) = 2 dlax €{—2;0}U [2;4]
Zad.4/159

Poprawne rozwigzanie zadania 4.

Zad.4 Rysunek a) Rysunek b) Rysunek c)

D [-4; 4] [-4; 4] [-4; 4]

ZW [-2; 2] [-1. 2] [-2; 2]

Mz X1==2; X2=2 |[X1=-3; X2=3| X1=-3;, Xp=-1;

X3 = 2
Monotoniczno$¢ |fldlaxe [-4-2] | f1dlaxe [-4,-1] | {1 dlax e[4;—2]
fstatay=-2 fstatay=2 f| dlaxe[-2;—1]

dla x €[-21] dlax e[-12] | fTdlaxe[-1;0]

f1dlaxe [13] f]dlaxe [23] giﬁi })'( :E 2[1d12a] x € [0;1]

fldaxe[34] |frdlaxe34] | ¢{giaxe23]
fstata y= 1 dla x € [3,4]

Warto$¢ najwigcksza |2dlaxe{—4,3} |2dlaxe[-1,2] |3dlaxex=-2

Warto$¢ najmniejsza | —2dlax €[—2;1] | —1dlax=—4 —2dlax=-4
fx)<0 dlaxe (-3;2) [—4; —3) [—4; —3)
f(x)<0 dlaxe [-3;2] [—4; —3]u{3} [—4; —3]u{=1,2}

Dodatek ode mnie f(0)= -2 f—2) =—1 f(1) =2




